
Сотрудники регионального следственного управления воздложили цветы к Вечному огню

Накануне Дня Победы в Великой Отечественной войне офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю посетили Мемориал боевой и трудовой славы забайкальцев, где, отдавая долг памяти защитникам Родины, почтили минутой молчания всех тех, кто не вернулся с полей сражений, заплатив ценой собственной жизни за победу в Великой Отечественной войне и воздложили цветы к Вечному Огню.

С каждым годом все дальше и дальше от нас героические и трагические годы Великой Отечественной войны. Эта война была одним из самых тяжелых испытаний, которые с честью выдержала наша страна. Никогда не померкнет подвиг солдата, стоявшего на смерть, и подвиг труженика, ковавшего победу. Актуальность этих слов становится особенно острой именно сегодня, когда мы вынуждены защищать жизнь и спокойствие россиян, независимость нашей страны от нападок неонацистов.

Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1790059>